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Pro vás to nejlepší v kadeřnickém salónu Miracle -  
www.studiomiracle.cz 

 
Nově zrekonstruovaný kadeřnický salón Miracle v Českých Budějovicích každá z Vás 
navštíví z jiného důvodu - přijdete si k nám jen odbarvit odrosty, zastřihnout konečky, 
na přirozený melír, či na extravagantní a náročný střih i barvu, před slavnostní 
příležitostí, i na počátku velké životní změny - a Vám všem se dostane mimořádné 
péče s pomocí té nejmodernější technologie, vlasové laboratoře REDKEN. 
 
Vyhledáváme pro Vás to nejlepší, a proto jsme první na jihu Čech, a druzí v celé 
republice, kdo vlasovou laboratoř REDKEN provozuje. Jedná se o míchací pult, kde 
přímo před Vašimi zraky vytvoříme odstín, který je vhodný právě jen pro Vás.  
Zasvětíme Vás do alchymie vzniku a působení barev na Vaše vlasy, vysvětlíme 
Vám, co se děje s vlasem a čeho se vyvarovat, aby vlas zůstal zdravý. S vlasovou 
laboratoří REDKEN umí pracovat každý z našich kadeřníků. Náročnější příprava těch 
nejkvalitnějších barev je jen o málo dražší a zabere o trochu více času, než aplikace 
běžné barvy. 
 
Jsme náležitě pyšní na to, že Vám můžeme nabídnout unikátní služby v oblasti střihu 
vlasů. Jako jediní v České republice nabízíme ojedinělou techniku střihu, a to 
nůžkami FlyingShears® a nůžkami Vern. Metoda FlyingShears® rozšiřuje možnosti 
klasického kadeřnického stylu. Složením třech a více břitů nůžek nad sebou a svou 
technikou střihu zasucha ukazuje, jak dokonalých tvarů účesu lze s těmito nůžkami 
docílit. Nůžky pochází přímo od asijského kadeřnického guru Mr. Bruce Choye, který 
je svým vynálezem znám v celém kadeřnickém světě. 
 
Náš salón prošel v průběhu dubna 2010 zásadní rekonstrukcí. Díky rozšíření prostor 
jsme jako druzí v republice získali status REDKEN laboratoře, které se také jinak říká 
„LOFT“. Vzdušný prostor, zcela nový interiér, čistý moderní design spolu s novými 
masážními mycími boxy a novými křesly, to vše přispěje k Vaší relaxaci.  Aby Vaše 
pohodlí bylo dokonalé, rádi nabídneme kávu nebo nealkoholické nápoje. 
 
Respektujeme přání zákaznic, umíme poradit, sledujeme aktuální trendy, účastníme 
se kadeřnických soutěží i školení. Považujeme se za experty na nejmodernější styly i 
techniky jedinečnými nůžkami FlyingShears® a Vern. Vždy se na nás můžete 
s důvěrou obrátit. 
 
O všech novinkách a akcích Vás bude informovat perfektně vyškolená recepční, 
nebo se k nám přidejte na stránkách facebooku, a tak budete mít vždy aktuální 
informace. 
 
Chceme zdůraznit Váš půvab a přitažlivost účesem, který Vám vytvoříme. Přejeme 
si, abychom přispěli k Vaší radosti ze života, dobrého pocitu ze sebe samé. A až se 
Vás někdo zeptá, proč z Vás dýchá taková pohoda, možná, že řeknete: “Je to prostě 
Miracle...“ 
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